
【教育・文化】
小中学校では、健全な児童生徒の育成のた
めに、家庭や地域社会との連携に努めてい
ます。あなたの地区の学校と、家庭・地域
社会との連携（情報提供や行事参加など）
の状況はどうですか。

【地域活動】
現在、あるいは過去に参加したことがある
地域・市民活動は何ですか（複数回答可）。

【市民サービス】
市役所職員の対応についてどう思いますか。

改善して欲しい点として「説明能力」「接客態度」
「待ち時間・スピード」に多くの意見が寄せられ
ました。

「満足」以外と答えた人に
市役所職員の対応のどこを改善して欲し
いと思いますか（複数回答可）。
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36.6

36.8

38.7

そのほか

老人クラブ・高齢者
団体活動

なし

男性会・女性会など
地域団体活動

ＮＰＯやボランティア
団体活動

防災・防犯活動

教養・趣味・
スポーツ活動

ＰＴＡ・子ども会など
青少年健全育成活動

町内会・自治会活動
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十分
行われている
7.8％

そのほか
0.6％

不満
3.2％

わからない
6.9％

あまり
行われて
いない
9.1％

ある程度
行われている

36.3％

ほぼ満足
24.3％

ふつう
39.4％

やや不満
8.0％

満足
16.9％

わからない
43.1％

無回答
1.3％

無回答
1.3％

不十分である
1.7％

5

【市民生活】
碧南市の住みごこちはいかがですか。

市行政の各分野の施策の満足度はいかがですか。

西端

旭

棚尾

大浜

中央

新川

70歳以上

50歳代

60歳代

40歳代

30歳代

20歳以下

■問　経営企画課広報戦略係　☎（95）9867
市政アンケートは、昭和42年から毎年行っているもので、生活者の視点に立ったまちづくりや市の政策を行
うための材料にするため、市民の皆さんの声をお聞きしているものです。多くの皆さんに
アンケート調査にご協力いただき、ありがとうございました。
なおアンケート結果の詳細は、ホームページに掲載しています。
※小数点以下第２位は四捨五入のため、合計などが一致しないことがあります。

調査の概要 回答者の状況
設問
市民生活、環境衛生、保健衛生、社会福祉、防災対策、
市政への希望 など市政全般について28問
対象者
住民基本台帳から無作為抽出した18歳以上の1,500人
実施期間
令和元年９月13日～27日
回答率
46.1％（691人）

市政アンケートの結果をお知らせします

Webで
詳しく

住みやすい　36.8％ どちらかといえば住みやすい　49.1％
どちらかといえば住みにくい　7.1％

住みにくい　1.7％
わからない　5.1％

無回答　0.1％

50歳代　18.7％
40歳代　16.2％

30歳代　15.1％
70歳以上　17.9％

60歳代　18.2％
29歳以下　13.7％
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3.8 3.8

2.1 4.2

30.3 53.9 9.0

36.3 54.8 4.4

38.1 49.2 11.1

34.3 45.7 4.8 5.7 9.5

36.7 44.2 12.5

41.5

39.5 51.6

35.7 50.0 6.3 7.1

41.9 44.2 6.2 7.0

33.9 53.6 8.0

28.8 53.8 9.6

40.0 41.1 12.647.7 5.1

〈福祉〉

〈年代別〉〈地区別〉

〈全体〉

〈子育て支援〉

〈道路〉

〈スポーツ〉

ほぼ満足　17.5％ ふつう　47.8％ わからない　17.1％

わからない　22.4％ほぼ満足　18.5％ ふつう　42.4％

ほぼ満足　15.6％ ふつう　43.3％ やや不満　17.2％ 不満　11.6％

ほぼ満足　19.2％ ふつう　45.0％ わからない　16.6％

やや不満　6.4％ 不満　4.1％ 無回答　0.6％

無回答　0.7％

満足　6.7％

〈年齢〉

〈職業〉

自営　8.8％ 主婦　18.7％
学生　3.6％
無職・そのほか　19.2％

おつとめ　49.3％

無回答　0.3％

無回答　0.1％

満足　5.9％

満足　5.4％

満足　5.6％

やや不満　6.9％

無回答　1.7％

無回答　2.6％

わからない　5.2％

やや不満　7.4％

不満　3.0％

不満　3.5％
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【環境】
環境保全のためにどんな行動が必要だと思
いますか（３つまで選択可）。

あなたの家では、ごみの減量のために何か
していますか。

【地域福祉】
地域福祉（地域の出来事を自分事として考
え、困った時に助け合うこと）の推進につ
いて、何が一番重要だと思いますか。

【情報提供】
インターネットや携帯電話、ケーブルテレ
ビなどの通信技術により、行政サービスが
便利に受けられるようになったと思います
か。無回答

1.7％

何も
していない
10.3％

詰め替え容器
などを買うように

している
38.6％

リデュース、リユース、
リサイクルを実践する

32.1％

庭や畑に
生ごみを
埋めている
6.7％

生ごみをひと
絞りするよう
にしている
4.8％

リサイクル製品を購入する
4.6％

生ごみ処理機などを
使ってごみの減量を
図っている
2.0％

そのほか
0.1％

環境問題に関心を持ち、関連する知識の
習得や情報を収集する

地域や学校が行う環境浄化活動に積極的
に参加する

特に関心はない
分からない

回答

そのほか

水質保全のため油などを流さないように
する

近隣に配慮して騒音などが出ないよう気
をつける

屋外で物を燃やしたりしないようにする

44.6

76.8

56.7

割合
（％）

24.2

7.7

3.2

38.1

安心・安全を
高める地域
づくり
26.6％

世代間や地域で
交流の機会をつくる
21.0％

多様化する福祉課題
に対応する支援体制

21.0％

地域福祉
活動を支
える人材
育成
15.8％ 

福祉の意識
を高める
13.9％ 

無回答
0.3％

思う
16.6％

ある程度思う
39.8％

あまり
思わない
21.1％

まったく思わない
4.5％

わからない
17.7％

7

災害時に避難する場所を決めていますか。 地震に備えて家具、冷蔵庫、テレビなどの固
定をしていますか。

【防災】
災害時用として、各家庭で最低３日分の食料
や飲料水などを備蓄していますか。

「備蓄している」と答えた人に
どのようなものを備蓄していますか（複数
回答可）。

へきなん防災メールを知っていますか。

■問　防災課地域防災係　☎（95）9875
市民の皆さんがどこでも防災情報を受け取れる
よう、防災情報をメール配信するサービスです。

希望する情報は３種類から選択できます
気象情報：暴風警報、大雨警報など
防災情報：地震情報、津波情報、避難に関する

情報など
火災情報：市内の火災情報
■ 登録方法
ＱＲコードを読み取るか、　bousai.hekinan-city@
raiden.ktaiwork.jpあてに空メール（件名、本文不
要）を送信し、返信される仮登
録完了メールから本登録してく
ださい。 防災メール

登録空メール

へきなん防災メールに登録しましょう

無回答
0.1％

決めている
64.1％

決めていない
35.7％

無回答
0.1％

知っている
44.9％

知らない
36.6％

知っているが
登録していない

18.4％

無回答
0.3％

ほとんど
固定している

9.8％

一部のみ
固定している

49.8％

固定して
いない
40.1％

100（%）806040200

懐中電灯

缶詰

飲料水

ラジオ

保存米飯

即席めん

医薬品

携帯トイレ

そのほか

90.7

73.3

93.5

65.2

52.2

51.8

50.2

32.8

17.4

無回答
0.1％

備蓄して
いない
35.7％ 備蓄している

64.1％
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